

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

№ 80 (441)
8 апреля 1933 года
газета выходит ежедневно
Орган П-Уральского района
ВНП(б), Райисполкома, Райпроф-
совета
Подписная плата на 1 месяц
— 1 р. 20 к. на 2 мес. 2 р. 40 к.
на 3 мес. — 3 р. 60 коп.

Обеспечить строительство

всеми строительными материалами

Решение Уралобкома ВКП(б) о форсировании строительства Ново-Трубного завода, и своевременной подготовке необходимых строительных материалов, лимитирующих разворот строительства Трубстроя, обязало руководителей партийных — профессиональных и хозяйственных организаций, в установленные Уралобкомом, сроки обеспечить выпуск волоочильного цеха к 1-му июля 1933 года.

Но несмотря на установленные жесткие сроки Уралобкомом, все же руководители Трубстроя не сумели своевременно обеспечить строительными материалами, обеспечивающими нормальный и бесперебойный ход строительства Ново-Трубного завода.

Для того, чтобы обеспечить большевистский разворот строительства во втором квартале требуется строительных материалов: цемента — 2 тыс. тонн, кирпича — 3 миллиона штук, песку и гравия — 4746 кубм., извести — 2066 тонн.

Но на стройплощадке Трубстроя строительных материалов на сегодняшний день имеется: цемента только лишь 250 тонн, кирпича красного 430 тысяч штук и трепелового кирпича 250 тысяч штук. Этого запаса хватит только лишь на один месяц. Песку и гравия не имеется ни одного кубометра, а также не имеется ни одного килограмма извести.

Все это создает полную угрозу срыва строительного плана второго квартала. И это допущено, несмотря на то, что у Трубстроя имелись все возможности к тому, чтобы полностью обеспечить строительную площадку необходимыми стройматериалами. Но отдел подсобных предприятий этим важней-

шим вопросом не занимался — в результате необходимого запаса не создано.

В отделе снабжения плана на заготовку строительных материалов нет. Отдел снабжения не знает, что требуется и сколько строительных материалов для стройплощадки. Финансовый отдел Трубстроя лимитами стройплощадки не руководит. По заключенному договору на доставку кирпича Уктусу и Камышлову требовалось уплатить за кирпич к 2-му апреля 100 тыс. руб., но эти деньги и до сего дня не уплачены, а заготовленный кирпич лежит у заготовителей без всякого движения. Так же не уплачиваются по договору деньги за цемент, который также лежит у заготовителей на складе.

Все это происходит только потому, что руководители Трубстроя ссылаются на объективные причины, — что, якобы, нет денег. Тогда как деньги затрачиваются совсем на ненужный строительству стройматериал. Например: закуплено цельно-тянутых труб на 15 тыс. руб., которые по словам руководителей отдела снабжения лежат на всякий пожарный случай и потребуются или нет эти трубы для стройплощадки и когда потребуются, об этом никто не скажет.

Треугольнику Трубстроя нужно немедленно сделать решительный перелом в области мобилизации всевозможных имеющихся ресурсов в заготовке стройматериалов, для того, чтобы полностью обеспечить строительство во втором квартале и этим создать все необходимые условия к выполнению решений Уралобкома в части пуска волоочильного цеха в установленный срок.

п. ш.

Треугольнику и рабочим ревдинского завода ТОВАРИЩЕСКОЕ ПИСЬМО ОТ ТРЕУГОЛЬНИКА И РАБОЧИХ УДАРНИКОВ ПЕТУХОВСКОГО ЗЕРНООВХОЗА

Приближается весна первого года второй пятилетки. Весна борьбы за высокий урожай социалистических полей. Партия и рабочий класс поставили перед нами задачу быстрой подготовки и успешного проведения весенне-посевной кампании.

Своевременно провести посев, качественно обработать почву — это значит получить 2-3 центнера хлеба с гектара. Каждый лишний центнер хлеба — это есть крепкий удар по классовому врагу-кулаку и оппортунистам всех разновидностей — это есть борьба за создание подлинно большевистских, совхозов за построение бесклассового социалистического общества во второй пятилетке.

Наш зерносовхоз в подготовке к севу находится в глубоком прорыве. Прорыв занимает важнейший участок нашего зерносовхоза — это приведение в боевую готовность стальных коней к установленному сроку партией и правительством. От своевременной готовности тракторного парка зависит своевременный посев 13500 гектар и обеспеченность урожая 72000 пудов хлеба государству.

Сроки ремонта истекают — тракторный парк 156 тракторов на 24/III. 33 г. отремон-

тирован на 55 проц., автомашины — на 19 проц., с-хоз. инвентарь — на 50 проц. — это ставит под угрозу подготовку совхоза к весенне-посевной кампании.

Неудовлетворительные темпы нашей работы заключаются, с одной стороны, в том, что остатки классово-враждебных элементов и их агентов еще до сих пор ведут бешеную работу по срыву подготовки к весенне-посевной кампании, и, с другой стороны, мы сами еще не использовали всех имеющихся внутренних возможностей на поднятие большевистских темпов подготовки тракторов для первого большевистского сева второй пятилетки.

В товарищеском письме — обращаемся к вам, как к шефам, с конкретными требованиями:

1. Обеспечить данные заказы на изготовление запасных частей, материалов, инструментом в тракторах.

Мы, рабочие и административно-технический состав Петуховского зерносовхоза и бригада Ревдинского завода, заверяем вас, что при вашей помощи тракторный парк будет приведен в боевую готовность в установленные сроки партией и правительством.

Создание подлинно боль-

шевистского совхоза зависит также от других периодов работ (посев, уборка и т. д.)

Мы обращаемся к вам с тем, чтоб завод Ревда стал постоянным шефом совхоза, с выделением постоянного надра рабочих на постоянную работу в совхоз.

Мы, рабочие совхоза, вы — рабочие завода Ревды.

Под руководством партии поведем решительную борьбу за ликвидацию прорыва в ремонте тракторов и единым фронтом двинемся на укрепление и создание подлинно большевистских совхозов — станковых хребтов социалистического земледелия, за окончательное выкорчевывание классово-враждебных элементов, за вторую пятилетку — пятилетку построения бесклассового социалистического общества.

По поручению рабочих совхоза:

Директор Петуховского з-совхоза **Эрлих.**

Секретарь парткома ЗСХ **Чащин.**

Председатель рабочкома **Понарин.**

24/III 33 г.

Ремонт тракторов

Петуховскому зерносовхозу

ЗАКОНЧИТЬ В УСТАНОВЛЕННЫЙ ПАРТИЕЙ СРОК

РЕВДИНСКИЙ завод развернул широкую работу по оказанию большевистской помощи ПЕТУХОВСКОМУ зерносовхозу. Механический цех, кузнечный, модельная, литейная на 70 проц. загружены заказами зерносовхоза. Помимо первой партии, запасных частей к тракторам, в третьей декаде марта поступил дополнительный заказ на 2218 запасных частей и разного инструмента. Для того, чтоб выполнить заказ к 10 апреля, часть заказа на инструмент размещена в школе ФЗУ Сред-уралмехстроя.

Завод построил всю работу так, что почти все детали будут закончены и отправлены к 10 апреля. Только башмаки гусеницы и бензиновые тройники будут отправлены 16 апреля.

Ревдинцы помимо изготовления деталей по принятому заказу, овладели техникой изготовления шатунных болтов и гаек, изготовить которые при существующем оборудовании было чрезвычайно трудно. Сейчас 60 комплектов уже изготовлено и отправлено на испытание. Если болты и гайки выдержат испытание, то сделают еще 140 комплектов.

30 марта из Ревды в зерносовхоз послан дополнительный вагон с запасными частями, материалами и инструментами. Всего в зерносовхоз послано из Ревды: железа разного 13 тонн, болтов, гаек, заклепок 94 нгр., трубок красной меди 20 нгр., меди латунной 60 нгр., свинцу 75 нгр., баббита 15 нгр., проволоки никелированной 50,9 нгр., патронов электрических 100 штук, тисов слесарных 9 штук, тисов ручных 10 штук и разного мелкого инструмента 684 штуки.

ЛУЧШИЕ УДАРНИКИ МЕХАНИЧЕСКОГО ЦЕХА ПОКАЗЫВАЮТ ЧЕРОНИЧЕСКИЕ ОБРАЗЦЫ БОРЬБЫ ЗА СВОЕВРЕМЕННОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАКАЗОВ НА ДЕТАЛИ. Так, токарь ГУСЕВ работал один на двух станках, не допуская простоя, ввиду того, что токаря ЧЕРНОВ и СНАЧКОВ отказались работать в выходной день. Этих дезорганизаторов рабочие изгнали из членов союза, а администрация уволела их с завода. Токаня: ПОПОВ А., КРИНОЧКИН С., КУЗНЕЦОВ Винтор выполнили работу по первому графику ранее срока на 3 дня, по второму графику — ранее сро-

ка на 2 дня. ШМЕЛЕВ, МОЛЯВИН, КУЛИН К О В — ранее на один день. Полностью укладываются в срок фрезеровщики: МОРОЧНЫХ, КОЗЫРИН, КУРШАНОВ. Модельщики, чтоб приготовить в срок модели, работают по 14-16 часов. Закончили все поковочные работы кузнецы.

В общем, РЕВДА ПО БОЕВОМУ РЕАЛИЗУЕТ РЕШЕНИЕ УРАЛОБКОМА ПАРТИИ ОБ ОКАЗАНИИ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ ПОМОЩИ ЗЕРНОСОВХОЗАМ. Закончить заказ на запасные части к тракторам, отремонтировать 165 тракторов зерносовхозу — фабрике зерна — боевая задача рабочих и ИТР Ревды.

За выполнение этой задачи ревдинцы борются по ударному.

РЕВДЯК

ВЫРАВНЯТЬ ФРОНТ ВСЕХ ЦЕХОВ ПО МАРТЕНОВЦАМ И ГВОЗДАРЯМ

Ревдинский завод в марте месяце работал неудовлетворительно. Оцинковальный и волоочильный цеха имели массовые простои благодаря поломки локомотива № 1. В результате волоочилка выполнила мартовский план лишь на 46,5 проц., а оцинковка — только на 20,6 проц.

Но прокатный цех завода, имевший все условия для работы, выполнил задание на 77 проц. Прокатчики любимым козырьком оправдания, на котором они любят выезжать в таких случаях, выбрали ремонт одного котла. Но в этом выехать не удастся. Вина здесь не в котле, а в плохой работе. При двух котлах цех вполне может справиться с заданием, если правильно регулировать нагрузку станков. Но этого нет. Прокатчики и ИТР цеха не смогли справиться с заданием марта, несмотря на то,

что они участники всеуральского конкурса. Прокатчики подкачали перед мартеновцами.

Пример большевистской борьбы за промфинплан показывают мартеновцы и гвоздары. Мартеновцы выполнили задание последней пятидневки на 116,7 проц., чем подтянули наметавшийся прорыв в первых пятидневках, в результате чего месячную программу выполнили на 102 проц. Гвоздарный цех выполнил месячное задание на 106 проц.

Отставшие цеха должны подтянуться, и в первую очередь подтянуться должна прокатка. Основному цеху завода не к лицу тянуться в хвосте.

К первому мая — великому пролетарскому празднику все цеха завода должны выравнивать фронт по мартеновцам и гвоздарям.

А. Нагорный.

ЭНЕРГИЧЕСКИЙ ПРОТЕСТ тов. ЛИТВИНОВА против налетов на советские учреждения в Германии

СООБЩЕНИЕ ТАСС

3 АПРЕЛЯ НАРКОМИНДЕЛ тов. ЛИТВИНОВ ЗАЯВИЛ ГЕРМАНСКОМУ ПОСЛУ ГОСПОДИНУ ФОН-ДИРКСЕНУ ЭНЕРГИЧНЫЙ ПРОТЕСТ ПРОТИВ ИЗВИНИИ СОВЕТСКИХ ГРАЖДАН, БЕСЧЕЛОВЕЧНОГО ОБРАЩЕНИЯ С НИМИ, ПРОТИВ НЕЗАКОННЫХ И НЕОБЪЯВЛЕННЫХ АРЕСТОВ ЭТИХ ГРАЖДАН И ОБЫСКОВ В ОТДЕЛЕНИЯХ ТОРГПРЕДСТВ И НА СОВЕТСКИХ ПАРОХОДАХ, А ТАКЖЕ ОГРАБЛЕНИЯ СОВЕТСКИХ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ.

Комментируя сообщение об антисоветских провокациях в Германии, „Известия“ пишут:

„Факты, о которых сообщает телеграф из Германии в течении последних двух дней достаточно ярко говорят о том, в каком направлении развивается германская политика по отношению к СССР. Советское общественное мнение имеет все основания констатировать, что в Германии происходит организованная антисоветская работа. По всей стране полиция фашистских громил, как по определенному сигналу, организует налеты на советские учреждения, нарушает советско-германские соглашения, избивает и арестовывает советских граждан.“

На фоне этих событий приобретает весьма симптоматическое значение то обстоятельство, что давний соратник Гитлера, открытый сторонник антисоветской войны, балтийский выходец Альфред Розенберг назначен чем-то вроде специального комиссара рейхсканцлера Гитлера по вопросам внешней политики. Очевидно, известные рожки Розенберга об организации антисоветского блока, отторжения Украины, блокировании с белоэмигрантским отребьем не препятствуют, а быть может способствуют тому, чтобы он являлся проводником внешнеполитических целей Гитлера, возглавляющего ныне германское правительство.

Все эти факты, взятые вместе, побуждают констатировать, что слова рейхсканцлера о характере германской политики по отношению к СССР не следует принимать всерьез, что они являются лицемерными. Трудящиеся Советского Союза внимательно следят за антисоветской работой германских фашистов и твердо уверены, что советское правительство сумеет сделать все надлежащие выводы из происходящих событий“.

ГЕРМАНСКИЙ КРЕДИТ ЗА ГРАНИЦЕЙ ПОДОРВАН

НЬЮ-ИОРК. Орган крупного капитала, „Нью-Йорк Таймс“ показывает, что антиверейский бойкот усилил недоверие к германским иностранным обязательствам.

Английское телеграфное агентство Рейтер сообщает: „Есть основания полагать, что одной из причин, побудивших германское правительство отменить свое первоначальное решение об антиверейском бойкоте, была угроза министра иностранных дел Нейрата подать в отставку“. Рейтер сообщает, что Гитлер указал Нейрату на невозможность отменить бойкот при телерешениях настроениях национал-социалистов, в конце концов был достигнут компромисс об одностороннем бойкоте.

воначальное решение об антиверейском бойкоте, была угроза министра иностранных дел Нейрата подать в отставку“. Рейтер сообщает, что Гитлер указал Нейрату на невозможность отменить бойкот при телерешениях настроениях национал-социалистов, в конце концов был достигнут компромисс об одностороннем бойкоте.

ФАШИСТСКИЕ ХОЛУИ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ ОБЯЗАННОСТЕЙ

СТОКГОЛЬМ. Находящийся в Дании секретарь социал-демократической фракции германского рейхстага Пауль Герц в беседе с сотрудником „Политикен“ защищал фашистский режим и заявил, что германские социал-демократы считают помещаемые в заграничной печати сведения о преступлениях национал-социалистов „вредными для интересов всей Германии“ и передали просьбу германских социал-демократов впредь таких сведений не помещать.

ИНСЦЕНИРОВКА

ОЧЕРЕДНОГО ПОКУШЕНИЯ

БЕРЛИН. Как сообщает „Монтаг морген“, в Гамбурге имело место покушение на взрыв помещения фашистских штурмовиков. Вечером 1 апреля в помещении бывшего трактира, где расположены штурмовики, были брошены три бомбы, из которых одна взорвалась. Никто от взрыва не пострадал. Согласно официальной версии, „покушение произведено коммунистами“. В связи с покушением в Гамбурге арестовано 11 человек.

Гамбургский полицейский президент обратился к правительству с просьбой усилить меру наказания за покушения с помощью взрывчатых веществ, так как существующие наказания, по его мнению, недостаточны.

БЕРЛИН. Вчера днем в ряде поселков около Берлина, где живут безработные, были произведены массовые обыски. Облавы длились несколько часов. Произведен ряд арестов.

Во Франкфурте-на-Майне произведены массовые обыски с целью установить место пребывания члена союза „Республиканский флаг“ Шука, который обвиняется в ранении штурмовика. Во время обысков Шук был арестован и, якобы, отстреливаясь от полиции, ранил себя смертельно в живот.

В Брауншвейге правительство отдало распоряжение о запрещении всех с.-д. и коммунистических спортивных, хоровых и санитарных организаций. Ношение значков этих организаций также запрещается.

Вчера в Брауншвейге арестован без указания причины ректор высшей технической школы проф. Гасснер. По сообщению полиции, следует ожидать в ближайшие дни ареста и сына Гасснера.

В Бонне арестован директор университетской клиники Канторович. Причина ареста Канторовича также не указана.

ГИТЛЕРОВСКИЙ ТЕРРОР

БЕРЛИН. В Эрфурте арестованы четырнадцать активистов коммунистической партии. В Бишлебене близ Эрфурта полиция якобы обнаружила нелегальную коммунистическую конференцию и арестовала семь участников. В Эрфурте полиция обнаружила также нелегальную социал-демократическую конференцию. Пять участников арестовано. Из Брамана сто арестованных коммунистов, а также „марксистов“ отправлены в концлагерь. Арестованы в Бильфельде социал-демократический депутат рейхстага Штрек, во Франкфурте на Майне—подавший в отставку, директор университета имени Гете профессор Герлов, в Брауншвейге директор высшего технического училища профессор Гаснер.

ПРАГА. Газеты сообщают: „Национал-социалистические штурмовики вывели из концлагерей четырех евреев—польских и австрийских подданных, избили и привезли к чехословацкой границе. Штурмовики открыли по евреям стрельбу. Все они тяжело ранены“.

Адьютанты промышленных королей

БЕРЛИН. Центральный орган национал-социалистов „Фелькишер Beobachter“ опубликовал извещение об изменениях в составе президиума Всегерманского союза промышленности. К союзу прикомандировываются уполномоченный национал-социалистской партии Фон-Люке и представитель хозяйственных кругов партии националистов Адольф Маллерс.

По сообщению „Цвельфур Блатт“, в беседе Гитлера с

промышленниками Сименсом Крупном и Гальбахом затронут вопрос об осуществлении планов по представлению работ. Промышленники от имени германской промышленности заявили, что при проведении той программы необходимо обеспечить такие меры, которые привели бы к оживлению частного хозяйства. По сведениям из промышленных кругов, Гитлер пошел навстречу требованиям промышленников.

ПРОЛЕТАРСКИЙ ПРОТЕСТ

ПРОТИВ ФАШИЗАЦИИ АВСТРИИ

ВТОРОЕ АПРЕЛЯ В АВСТРИИ

ВЕНА. Второго апреля по всей Австрии происходили демонстрации протеста против роспуска „Шуцбунда“, сопровождавшиеся во многих местах кровавыми столкновениями между рабочими с одной стороны и национал-социалистами, полицией и жандармами с другой.

В Либенау в результате перестрелки пять человек тяжело ранено, много легко ранено.

В Книттельфельде жандармерия оказала бессильную помощь национал-социалистам, были вызваны военные части с пулеметами.

В Винер-Найштадте демонстрировавшие несколько тысяч женщин с детьми дали решительный отпор нападкам национал-социалистам и были рассеяны только жандармерией. Вечером демонстрации повторились, в результате столкновения имеются раненые с обеих сторон.

Повсюду полицией произведены аресты. В ряде мест Нижней Австрии и Штирии предприняты новые массовые обыски в помещениях социал-демократических организаций.

Против поповской пасхи---за строительство социализма

В упорных классовых боях рождается социалистический мир. В жестокой схватке двух основных классов человеческого общества буржуазии и пролетариата решается исторический, ленинский вопрос „кто кого“ на международной арене.

Но на одной шестой части земного шара этот вопрос уже решен в нашу пользу. Мы вступили в период социализма, не только в городе, но и в деревне, повернув ее на социалистические рельсы.

Энтузиазм миллионов трудящихся сокрушает все препятствия на пути социалистической стройки. Во главе миллионов стоит верный и единственно-преданный пролетариату вождь—большевистская партия, ее ленинский ЦК и лучший ленинец тов. Сталин. Под руководством партии пролетариат и колхозное крестьянство движется вперед к намеченной цели.

ред к намеченной цели.

Не то за рубежом. На пяти шестых земного шара, в железных объятиях мирового экономического кризиса задыхается капиталистический мир.

У нас растут новые заводы, проблема безработицы сменилась проблемой кадров. Капиталистический конвейер каждые 6 секунд выбрасывает на улицу 8 новых безработных. Капиталистический мир зашел в тупик. Он задыхается в тисках неразрешимых классовых противоречий.

Капитализм сыграл свою историческую роль, он должен сойти со своей арены. Но с арены он не хочет сойти добровольно. Единственный для него выход—война. И он готовится к этой войне, в первую очередь к войне против Советского союза. Цель антисоветских кампаний

за границей, покушения на наши полпредства—все это звенья подготовки войны.

Для того, чтоб подавить революционное настроение рабочих, буржуазия фашизирует государственный аппарат, лучших представителей рабочего класса засаживает в тюрьму. Один из факторов удушения революционного под'ема рабочих—есть религия и религиозные праздники. В частности—пасха.

Попы всех религий используют пасху для разжигания религиозной страсти, чтоб при помощи религиозных иллюзий затемнить сознание трудящихся, отвлечь их от классовой борьбы.

В СССР пасха стоит препятствием выполнения плана первого года второй пятилетки. Препятствием на пути выполнения планов весеннего сева. Для выполнения боевых задач первого года второй

пятилетки необходима мобилизация всех наличных сил трудящихся, мобилизация всех внутренних ресурсов.

В условиях обострения классовой борьбы, в условиях сплошной коллективизации и ликвидации кулачества как класса—этого последнего оплота в внешней и внутренней контрреволюции, антипасхальная кампания 1933 года должна пройти под лозунгом борьбы за выполнение задач первого года второй пятилетки, за большевистские темпы строительства, за стопроцентную явку на работу в дни пасхальных праздников, за большевистский сев и его основную задачу—поднятые урожайности; за культурную революцию и выкорчевывание остатков буржуазного наследия, пьянства, антисемитизма, шовинизма, неграмотности, укрепление обороноспособности Советского

го союза.

Вместо прогулов в пасхальные дни, ответим поднятием производительности труда, повышением качества продукции и снижением себестоимости, массовым походом за овладение техникой, борьбой за ликбез и всеобуч.

Антипасхальная кампания также должна пройти под лозунгом борьбы за генеральную линию партии на безбоянном фронте, за беспощадное выкорчевывание правооппортунистических настроений и примиренчества к религии со стороны всех партийных, комсомольских, профсоюзных и других общественных организаций.

Задачей борьбы на антирелигиозном фронте является огонь по „левым“, загибикам. Административные меры борьбы с религией дадут лишь лишнее оружие в руки классового врага.

Первый большевистский сев второй пятилетки приближается

Встретить его в полной боевой готовности—задача каждого колхоза, сельхозкомбината и единоличника

Большевистским колхозам—

большевистское шефство

В 1919 году т. Ленин писал: „пусть каждая партийная организация, каждый профессиональный союз, каждая фабрика, мастерская и т. д. свяжутся специально с несколькими избранными волостями для укреплению союза с крестьянами, для помощи им, для просвещения их, для победы над кулаком“ (том XV, стр. 420).

Ленинская идея рабочего шефства претворена в жизнь не только в таких рабочих районах, как Москва, но и в нашем Первоуральском районе, который сам, до начала первой пятилетки, был почти деревней, старой Демидовской Шайтанкой, у которой до сих пор еще не умерли традиции индивидуализма и частной собственности в полном смысле этого слова.

Имеется наличие попыток умирающего классового врага использовать социалистические формы труда в своих интересах „Красный клевер“, „Путь к старому единоличному хозяйству закрыт“ говорил тов. Сталин на январском пленуме ЦК и ЦКК ВКП(б).—Теперь задача состоит в том, чтобы укрепить колхозы организационно, вышибить оттуда вредительские элементы, подобрать настоящие проверенные кадры для колхозов и сделать колхозы действительно большевистскими“.

Эту, именно эту, задачу наши заводы, наши рудники, наши новостройки и другие предприятия должны взять на себя. Часть этой работы уже делается, но еще далеко не все то, что было завещано тов. Лениным и подтверждено тов. Сталиным.

Есть ли у нас все необходимое для того, чтобы не отставать от передовых центров Урала и нашего Союза? Мы можем только подтвердить,—да, есть. И пользы мы можем принести больше, чем принесли в 1932 году.

Шефские организации вложили в подготовку колхозных кадров по всему союзу полтора миллиона руб. в 1932 г. С помощью 2600 человек, группшефоров по одному Бауманскому району Москвы в 150 подшефных колхозах в I/X выполнили план хлебозаготовок. Таких договоров у цехов с колхозами мы имели 2500 штук. Но не все они выполнены так, как выполнены Бауманскими рабочими.

В число невыполнивших свои обязательства перед колхозами попали и мы. Следовательно, мы не могли создать таких взаимоотношений с колхозами, которые бы дали дополнительный продукт рабочим для питания, как получили московские шефы от своих подшефных колхозов. Они получили 1798 голов рогатого скота, 125 тонн мяса, 45 тонн молочных продук-

тов, 460 тонн ржи, 5,342 тонны фруктов, 2193 тонны картофеля.

Но это не все. Они включили в договора: засев шефского га, организацию молочной фермы, пчельников и ряд других хозяйственных мероприятий, улучшающих снабжение рабочих шефствующих предприятий.

Мы от колхозов добавочных продуктов для рабочих не получили благодаря слабости нашего шефства. Но при действительном понимании вопросов шефства нашими организациями на заводе можно это достичь.

Надо шефские общества перестроить по принципу перестройки парт и профорганизации. Группшефорганы должны играть при постановке шефства решающую роль.

Укрепить колхозы кадрами, поднять урожайность полей, систематически воспитывать колхозников, приреп-

лять к каждой колхозной бригаде производственный цех, переноса производственные опыты борьбы за промфинплан—на колхозное поле, в колхозную мастерскую и даже в столовую и детучреждения.

Помощь в подборе бригадиров колхозу, в проведении опытных совоборотов, расстановке сил и т. д.

Надо через шефство завода, фабрики сделать деревню с начала до конца социалистической, колхозной деревней. Чтобы эта деревня выполняла план хлебозаготовок в срок, налоги в срок, лесозаготовки в срок, чтобы она помогла пролетариату (Каганович на втором областном съезде советов).

Только при этом условии можно выравнять фронт борьбы при построении бесклассового общества.

Погадаев.

Очистить с.-х. комбинат Хромпика от лодырей и пьяниц

Один за другим выплывают факты безобразий, безчинств в комбинате Хромпика.

Корни прорыва в подготовке к севу, падеж скота кроются в гнилом, разложившемся руководстве, в отсутствии руководства и контроля над комбинатом со стороны завода и правления ЗРК.

Директор с.-х. комбината—Ванеев—отпетый пьяница, лодырь. Погрузившись в омут беспробудного пьянства, он пятнадцатками не выходит на работу.

Пьянка Ванеева дорого обошлась с.-х. комбинату.

В марте комбинат командировал в Пермь уполномоченного Ветошкина за приобретением 33 лошадей. Ветошкин не закупил их, т. е. не было денег.

Возвратясь из Перми, Ветошкин три дня потратил на

поиски „пропавшего“ без вести директора (Ванеев пьяный скрывался дома). В результате сроки договора на приобретение лошадей истекли, с.-х. комбинат платит за неустойку и за прокорм конностава, и кроме этого остается без лошадей.

Ванеев завербовал бригаду агентов-заготовщиков (6 чел.). Эти бездельники бесполезно расточают средства. Причем отдельных агентов как, например, Новоселова сопровождают контролеры, вроде—Кочылевой.

Перечень безобразий и бесчинств далеко неполный.

Надеемся, что прокурор заинтересуется делами с.-х. комбината Хромпика и виновников развала комбината привлечет к уголовной ответственности.

К

Готовиться к борьбе с вредителями посевов

Опыт прошлого года убеждает нас в том, какое большое хозяйственное значение имеет своевременное протравливание семян овощных и зерновых культур и борьба с вредителями посевов.

В посевную кампанию 32 года СЕЛЬСКО ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ КОМБИНАТ ТРУБСТРОЯ в результате позднего протравливания овощных посевов: капусты, свеклы и т. д. снизил урожайность овощей.

Дирекция сельхозкомбината Трубстроля недооценила всей важности своевременной борьбы с вредителями овощных посевов—блохой и долгоносиком.

Комбинат поздно взялся за опрыскивание посевов, поврежденных вредителями. На тех участках, где своевременно было применено опрыскивание парижской зеленью, посевы остались сохраненными.

Борьба с вредителями посевов должна стоять в центре внимания колхозов, сельхозкомбинатов, единоличного сектора и всех организаций.

Почетная, ответственная задача в борьбе с паразитами посевов принадлежит ОСОАВИАХИМУ и КОМСОМОЛУ.

Организации ОСО и комсомола должны теперь же организовать отряды по борьбе с вредителями посевов. Необходимо теперь же обеспечить колхозы, комбинаты потребным количеством отравляющих веществ и инвентарем.

Своевременной подготовкой и 100 проц. обезвреживанием посевов обеспечить высокую урожайность полей.

Пелевод Татарченнов.

НЕ ЗАБЫВАТЬ

О ЕДИНОЛИЧНИКЕ

Забора о единоличнике-посевнике — застрашим колхозники—должна стоять в центре внимания партийных, профсоюзных и советских организаций.

Однако, БИЛИМБАЕВСКИЕ организации недооценивают этого дела. У работников Билимбаевского поссовета сложилось оппортунистическое мнение, что заботиться о единоличнике и его готовности к севу—не стоит, т. к. единоличник про себя знает, когда ему нужно готовиться и выехать на полевые работы.

Пренебрежительное отношение к посевнику-единоличнику должно быть сломлено самым решительным образом.

Игнорирование единоличника привело к печальным последствиям. Единоличный сектор Билимбая семеними материалами: овсом, картофелем обеспечен крайне недостаточно.

Инвентарь ремонтируется слабо.

Удобрения на поля не вывозятся. Виновники позорного прорыва на фронте готовности к севу—поселковый совет, в лице председателя Дылдина, уполномоченные 25-ти дворок и делегатского состава.

Посовет с его обезличенным активом породил такой глубокий прорыв.

Виноваты в этом партийная и комсомольская организации, которые до сих пор не повернулись лицом к единоличнику и не обеспечили повседневного четкого руководства ходом готовности к севу на каждом участке, на каждой 25-ти дворке.

Дальше так работать нельзя.

Нужна основательная перестройка работы, расстановка сил на участках, строгий контроль и проверка исполнений дела.

М.

БИЛИМБАЕВСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ

не подготовлен к весенне-посевной

Сельхозкомбинат Билимбаевского леспромхоза в текущую посевную кампанию должен освоить 250 гектар посевной площади, в том числе по зерновым культурам и овсом—170 га, картофелем—60 га.

Сев не за горами. Озабочена ли дирекция комбината, в лице Новоселова (директора), подготовкой и проведением большевистского сева, расставлены ли силы на решающих звеньях—этого сказать нельзя. Комбинат уже теперь должен иметь производственные бригады с четко разработанным производственным планом. Ничего этого не сделано.

Дирекция живет надеждами на субботники. Надеяться на авось—значит провалить посевную кампанию.

Семенной картофель не изыскивается, обеспеченность картофелем лишь 12 проц. плана.

Допустимо ли такое отношение к подготовке к севу—задаем вопрос в упор директору комбината Новоселову, намерен ли он всерьез заняться подготовкой к севу, намерен ли по большевистски драться за создание собственной продовольственной базы, за удовлетворение материально-бытовых условий рабочих ЛПХ?

Недовольный

За срыв подготовки

к севу—под суд

Каждая столовая должна иметь свой огородный участок. Огородные участки должны превратиться в источники мобилизации продовольственных ресурсов.

Для этого требуется одно: ударно, своевременно подготовиться к посеву, изыскать семена, приготовить инвентарь, скомплектовать рабочие бригады, заложить парники. Ничего этого не сделано столовой Нарцита Билимбая.

Участок не огорожен, администрация столовой даже не знает местонахождения участка. За бездеятельность, за срыв хода готовности к севу—хозяйственник столовой Стрижев президиумом Билимбаевского поссовета отдается под суд.

Администрация столовой должна извлечь из этого строгий урок.

Знающий

Транспортный цех срывает работу по монтажу трубопрокатного цеха

Еще в начале первого квартала 1933 года должна быть широко развернута работа по монтажу трубопрокатного цеха Трубстроа. Но до сего времени, упорной борьбы на стройке трубопрокатного цеха нет. Только лишь приступили к перевозке и постановке колонн, да и то эту важнейшую работу срывает транспортный цех Трубстроа и Стальмост, который производит работу по постановке ферм в цехе. Согласно договора, заключенного с Трубстроем, транспортный отдел обязан, по заявкам Стальмоста, предоставлять нужное ему количество лошадей. Стальмостом в марте была дана заявка до 1-го апреля предоставлять пять лошадей ежедневно, способных перевозить тяжелые грузы. Но транспортный цех с 25-го марта Стальмосту дает только по одной лошади, а поэтому стройка трубопрокатного цеха крайне недоста-

точно обеспечена нужными материалами и монтаж цеха почти не производится. В конце марта, за последние четыре дня работы, задано было по плану поставить и смонтировать 32 колонны, а фактически поставлено только 7 колонн, или недодано монтажа 48 тонн.

Этот факт плохой работы говорит о том, что на Трубстрое нет крепкой борьбы за полное освоение плана работ на трубопрокатном цехе. Имеющаяся рабочая квалифицированную силу руководители Стальмоста используют не рационально, на всевозможных работах, но не на монтаже цеха.

Надо немедленно устранить все дефекты, срывающие нормальную работу цеха, и полностью освоить задание второго квартала по монтажным работам. За эту программу должны драться монтажники и все рабочие трубопрокатного цеха.

К.

Крановое хозяйство ПРИВЕСТИ В ПОРЯДОК

На Трубном строительстве имеется три паровых и один дизельный кран. Как будто бы это количество подъемных машин должно полностью обеспечить стройку, но потому, что нет настоящего хозяина и должного, добросовестного отношения к работе со стороны крановиков, на этом участке работы творится ряд безобразий. А поэтому крановое хозяйство приведено в самый хаотический вид.

Об этом свидетельствуют факты: на трубопрокатном цехе из 4-х кранов работает только один паровой кран на две смены, да и то простаивает ежедневно по несколько часов. Один кран не работает из за того, что нет горючего, а дизельный кран совершенно почти вышел из строя. Несмотря на то, что

полтора месяца кран стоял в ремонте из за того, что не сменили ходовую шестерню, кран не работает. А четвертый кран вот уже несколько мес. стоит изломанный и заваливается землей, которую вывозят из волоочильного цеха. Отобранные части к нему лежат в воде и затаптываются грязью.

В результате такого плохого состояния кранового хозяйства, рабочие монтажники вынуждены тяжелые грузы, больше полутонны, перетаскивать вручную через весь трубопрокатный цех, на расстоянии 100 метров, чем затягивается монтаж цеха.

Управлению Трубстроа пора упорядочить работу кранового хозяйства, а конкретных виновников, которые гробят эти ценные и нужные машины, надо сурово наказать.

ДОБИТЬСЯ ПОЛНОГО ОСВОЕНИЯ ПРОГРАММЫ.

В системе строительства Трубно-го гиганта, бетон и токовый завод играет доминирующую роль, ибо завод должен полностью обеспечить стройку бесцементным кирпичем.

Завод обязан работать бесперебойно и с полной нагрузкой. Но до сегодняшнего дня, на этом большом и ответственном участке работы, еще недостаточно развернута упорная борьба за полное освоение программы. В марте месяце производственное задание выполнено на 88 проц., или выпущено 11500 штук бесцементных кирпичей.

Отдельные ударники этого цеха, работая на формовке кирпича, показывают ударные темпы. Костюничева, Памятных, Назанцева,

Дворова и др. перевыполнили мартовское задание. Но на ряду с лучшими борцами за производственную программу есть и отстающие. Вот их имена: Соснина, Чуделова, Медведева, Бутанова и т. д. Эти работники плохо борются за выполнение производственной программы.

Отстающие должны немедленно перестроить свою работу и, на основе социализации, добиться хороших показателей, ибо отставание дальше нетерпимо. У завода есть все возможности, чтобы полностью выполнить производственную программу и от этого должен добиться

М. Петров

Почему лежат скаты?

Механическому цеху Трубстроа транспортным отделом был дан заказ выполнить ремонт скат колес для маленького паровозика.

Механический цех еще 27 марта закончил ремонт ската, который до сего времени, неизвестно по каким причинам, лежит в механическом цехе, так как транспортный цех его не увозит, несмотря на то, что паровозик им крайне нужен, в связи с недостатком транспорта.

Надо немедленно взять отремонтированный скат и быстрее закончить ремонт паровоза.

П. Ольховый.

ПРОЛОЖИТЬ ВТОРОЙ ПУТЬ

Для того, чтобы широко развернуть работу по постановке ферм и монтажа на трубопрокатном цехе Трубстроа, нужно, чтобы конструкторы подвозились по двум железнодорожным путям.

Несмотря на то, что транспортному отделу давно уже дана заявка на прокладку второго пути, но все же путь до сего времени не проложен. Прибывшие конструкторы сгружаются в одну гряду, а поэтому около пути вся площадь завалена и прибывающие конструкторы некуда выгружать.

Необходимо ускорить прокладку второго пути, ибо выполнение этого мероприятия обеспечивает широкий разворот монтажа цеха и даст большую экономию денежных средств.

П. Кошечев.

Дайте освещение

Еще к 15 годовщине Октябрьской революции был выстроен магазин ударников на Хромиковом заводе. Он был открыт с небольшими внутренними недоделками. В том числе не была оборудована внутренняя и наружная проводка освещения. До сих пор магазин не имеет электроосвещения, потому что зав. энергомонтажного цеха тов. Еловский и зав. силовой тов. Надендин упорно в течении всего этого времени не хотят выполнять распоряжения директоров завода.

Распоряжения давали: тов. Веншегонов, т. Сноробогатов, и наконец, т. Гайдук. Распоряжения всех бывших и настоящего директора до сих пор остаются не выполненными.

Магазин все еще работает с керосинными лампами внутри, а также и без наружного освещения. Кударному магазину самое чиновничье отношение. Такое положение дальше быть не может. Т. Гайдук должен заставить людей выполнять свои распоряжения.

Сторож.

Перестроить работу 1 го участка

На первом участке стройплощадки Динасового завода программа систематически не выполняется. Причиной этому является то, что десятник Пастухов с первых чисел марта и до сих пор наряды рабочим не выдал, норм выработок нет, рабочие не знают, за что работают, а в результате этого нет учета соцсоревнования и ударничества.

Второй причиной невыполнения программы является неправильная расстановка рабочей силы на стройучастке, нерациональное использование рабочих на площадке. Пример: две работницы ходят с одним ведром за водой, требуемой для заливки цемента. Вследствие чего вода систематически не хватает и рабочие сидят в ожидании воды, что отражается

на выполнении производственной программы.

Наряду с этим, строительные материалы своевременно рабочим не доставляются, рабочие просиживают на стройплощадке в ожидании стройматериала по целым часам. В связи с этим пала и трудовая дисциплина. Рабочие на работу выходят с большим запозданием — с 8,9 и даже 10 часов.

Все это творится на глазах хозяйственников строительства и цехпрофорганизаций, но они как будто этого не замечают.

Треугольник Динасовского строительства должен резко ударить по этим вопиющим безобразиям, а разгильдяя Пастухова привлечь к ответственности за срыв строительства.

Шулин.

СЛОВАМИ НЕ ПРЕМИРУЮТ

Введение железного труда в производство, развертывание соцсоревнования и ударничества являются центральной задачей в работе профсоюз.

Но руководители построеного комитета Динасовый стройплощадки не только не занялись вплотную этим важнейшим вопросом, а наоборот игнорируют существующее ударничество на стройплощадке.

В день 8-го марта на торжественном заседании в клубе, за лучшие образцы ударной работы, руководители построеного комитета премировали четырех ударниц - работниц деньгами по 20 руб. (Галомаяву и др), но этих денег им не выдали, обещали выдать потом.

Наступил уже апрель месяц, а работницы и до сих пор премии не получили. Ударницы ежедневно ходят к предпостройному Баранову. Баранов посылает к Злоказовой, Злоказова посылает к казначею Мельникову, а Мельников, как хороший бюрократ, отвечает: „я имею право вам премию и не дать, вы со мной повежливей“.

Все эти хождения работниц ударниц были напрасны, назвавшейся премии они не получили и до сих пор.

Руководителям партийной организации Динаса нужно за издевательство над ударницами и за игнорирование соцсоревнования и ударничества, как высшей формы социалистического труда, виновников привлечь к ответственности.

п. ш.

ТРЕСТ НАРПИТ ПРИБИРАЕТ ПРОГУЛЬЩИКОВ.

В феврале месяце 33 года с конного двора Трубстроа за разгильдяйский уход за лошадьми и за самовольный прогул был уволен конюх Зуев Николай.

В марте месяце этого раз-

гильдяя на эту же должность принял к себе на работу трест Нарпит.

Надо немедленно Зуева уволить и покровителей прогульщиков привлечь к ответственности.

Сначков.

Врид. редактора И. КОЛМОГОРОВ

Утеряна печать Кузинского детского сада № 3 (круглая, без герба) со словами: „Детский сад № 3 Доркульотдел Пермской жел. дор.“ Считать недействительной. Мокеева.

ИЗВЕЩЕНИЕ

12 АПРЕЛЯ, В 10 ЧАСОВ УТРА, В ШКОЛЕ ФЗУ ТРУБСТРОА СОЗЫВАЕТСЯ РАСШИРЕННЫЙ ПЛЕНУМ РАЙОНА ПАРТИИ СО СЛЕДУЮЩЕЙ ПОВЕСТКОЙ:

1. О практических мероприятиях по реализации решения бюро обкома ВКП(б) по Трубстрою. (Вольман, Мануйлов).
2. Об обеспечении семенами и готовности к весеннему севу (Нисов).

Вызываются на пленум секретари коллестивов, ячеек ВКП(б) и комсомола, директора заводов, начальники строительства, председатели ФЭК, председатели советов и поселковых советов, председатели крупных колхозов.

Помимо того в работе пленума участвует низовой партийный актив, выделенный ПН и ячейками. Указания о численности приглашенного низового актива будут даны дополнительно.

БЮРО РК ВКП(б)